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lMporpamu po3s'a3ky taskl, task2 1, task2 2, task3 1, task3 2, task3 3, task4

TecTtn onsa nepesipkun testl , test2, test3, test4

MoBTOpeHHs1 6a30Bi CTPYKTYpX anropuTMmiB

|3apava 1. |

|O6uncnnTn dymy, pisHLIO Ta LOBYTOK OBOX BBEAEHMX YUCEN.

|3anaua 2.

|MepeBipuTn MpaBlbLHICTL BUPa3y

laob=c

3a 3afaH1MM TpboMa YMcnamu a, b, ¢ Ta onepauieio  o(+ - ¥).

|3anaua 3.
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|,El,n9| 3apaHoro N 3HainTu BCi 3Ha1-|eHH9| BMpaasy

laoboc, e

a, b, ¢ HaTypanbHi uncna <=N ondpauieto o(+ - *).

[ #include "stdafx.h"

[ #include "iosfream"

lusing namespace std;

lint _tmain() |

lint a,b,s,r,d; |

cin>>a>>b; |
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|s=a+b; |

lr=a-b; |

[dea'b; |

cout<<s<<"\n";

cout<<r<<engl;

|cout<<d<<end|;

return 0; |

[#include "stdafx.h" |

[ #include "iostream"

lusing namespace s{d;
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int _tmain()

lint a,b,c;

|char o;

cin>>a>>b>>c;

cout<<"+-*";

Ccin>>0;

lif (o=="+' && a+b3=c)||(0=="-'&& a-b==c)||(0=="" && a*b==C))

cout<<a<<o<<b<<"|="<<c<<“\n";

lelse
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| cout<<a<<o<<b<<"|<>"<<c<<"\n";

return 0;

[ #include "stdafx.h"

[ #include "iostream"

lusing namespace std;

int _tmain()

lint n,a,b,c,r;

cin>>n;

|for (a=1;a<=n;a++)
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|for (b=1;b<=n;b++)

|for (c=1;c<=n;c++)

{

|r a+b+c; cout<<a<<"+"<<b<<"+ "<|<C<<" "<<r<<endl;
|r a+b-c; cout<<a<<"+"<<b<<"- "<<iC<<" "<<r<<endl;
|r a+b*c; cout<<a<<"+ "<<b<<"*"<<|c<<" "<<r<<endl;
|r=a—b+c; cout<<a<<"-"<<b<<"+ "<<iC<<" "<<r<<endl;
|r a-b-c; cout<<a<<"-"<<b<<"- "<<01<<" "<<r<<endl;
|r a-b*c; cout<<a<<"- "<<b<<"*"<<d<<" "<<r<<endl;
|r=a*b+c; cout<<a<<"*"<<b<<"+ "<<ic<<" "<<r<<endl;
|r=a*b—c; cout<<a<<"""<<b<<"- "<<d<<" "<<r<<endl;
|r=a*b*c; COut<<a<<"*"<<b<<"*"<<¢<<" "<<r<<endl;
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}

return O;

|3agava 4

|Ons 3agadi 3 3HaTV 3HAYEHHSI pe3ynbTaTy, sike NOBTOPIETbCS  Halbinble

|O6umncnnTn  cpakTppian

[ #include "stdafx.h"

[ #include "iostream"

lusing namespace std;

int _tmain()
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lint n,a,b,c,r[1000];

cin>>n;

lint k=0;

|//3anoBHEHHS1 MacuBy pesynbTaTis

[for (a=1;a<=n;a++)

|for (b=1;b<=n;b++)

|for (c=1;c<=n;c++)

|{k++;r[k]=a+b+c; k++;r[k]=a+b-c; k++;r[k]=a+b’10; k++;r[k]=a-b+c; k++;r[k]=a-b-c; k++;r[k]=a-b*c; k++

|k++;r[k]=a*b*c; }

|//CopTyBaHHs Macusy

lint i,j,temp;

[for (i=1;i<=k;i++)
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[for (j=1;j<=k;j++)

[if (rfi]<r{i]) {temp=ril;r(il=r[i];{i]=temp;}

|//BuBBEAEHHS MacuBy

|//for (i=1;i<=k;i++)cout<<r[i]<<" ";cout<<"\n"; |

|//mowyK KinbKOCTi CyCiHIX OAHAKOBMX €NEMEHTIB

lint k1,k2,el;

[k1=1;k2=0;

[for (i=1;i<k;i++)

lif (r[i]==r[i+1]) {k1++;}

lelse {if (k1>k2){k2=k1;el=r[i];}
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[k1=13}

cout<<el<<" "<<k2<<endl;

return 0;

| #include "stdafx.h" |

[ #include "iostream’

lusing namespace std;

int _tmain() |
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lint i,n;

[int [1000];

cin>>n;

[f[0]=1;

[for (i=1;i<=n;i++) |

[{fTil=Fi-17%;

Cout<<i<<"!="<<f[iH:<endI;

return 0;
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